OI'AOY BO «Ilepmckuit HAIMOHAIBHBIN UCCIEA0BATEIbCKHI

MONUTEXHUYECKUH YHUBCPCUTET»

[Tpuxnannas ¢puznka

Bapuant Y

K Kancoomy 3a0anuro OdHbl HECKOAbKO OMEemos, U3 KOMOPHIX MOIbKO OQUH 6EPHbI.
Pewiume 3adanue, evibepume omeem, O.1uHCAUMUIL K 8QuueMy, U €20 HOMep ommembme
kpecmukom (X) 6 Daanke omeemaos.

du3uyecKrue NOCTOSTHHBIE

['paBuTanuoHHas MOCTOAHHAS

CKOpOCTBb CBETA B BaKyyMe

MarHuTHas IOCTOSTHHAS

DJleKTpHYECKasi TOCTOSHHAA
TTocTtosiunas I1nanka

Macca s1exkTpoHa

Macca npotoHa

Macca HelTpoHa

3apsia eKTpoHa

ATOMHAas eIMHNIA MACChI

[ToctosiHHast ABOraapo

VHuBepcanbHas ra3opas OCTOSAHHASA
[ToctosinHas bonpumana

Yckopenue cBo6oaHOro nagenus (3emis)
Vckopenue cBoboaHoro nanenus (Jlyna)
Cpenuuit paguyc 3emnu

Macca 3emau

[T;10THOCTB BOJIbBI

G=6,67-10"" H-m%/xr?
c=310%m/c
1o=1,26-10° Tu/m
e0=8,85-10""> d/m
h=6,626-10"* Ix-c
me=9,11-10" xr
mp=1,67-10"" kr
ma=1,67-10" xr
e=1,6:10" Kn

la e m=16610"7kr
N4 =6,02-10% monp™!

R =8,314 J/(Monp-K)
k=13810% /K
g= 10 m/c?

g:= 1,6 M/c?
R3=6,4-10° m

M3 = 6-10% xr
p = 1000 kr/m

I:l 3a KaKoe BpeMs ABTOMOOU/Tb, ABUTAACH U3 COCTOSHUA TTOKOA ¢ ycKoperuem 0,6 m/c2)

npoiaert 30 m?

1)50c; 2)18¢; 3)20¢c; 4)7,07¢; S)10c.

Tesno nagaet Ha 3eMTr0 B TeueHue 4 ¢. C Kakoi BBICOTHI OHO najaet?

1)45m; 2)60m; 3)80m: 4)125m; 5)20 m.

Ha teno B Teuenue 7 ¢ gedictByet cuna 6 H. Hallnure usmenenue umyisca tena.

1) 42 kr-m/c; 2) 126 kr-m/c; 3) 63 kr-m/c; 4) 1,17 kr-m/c; 5) 0,85 kr-m/c.

,
Eﬂnomanb CcedeHHMs TEIIOX04a Ha YpOBHe Boabl pasHa 2000 M~. CKoO1bKO HYXHO aoba-
BHTb IPy3a, YTOOBI TEMIOXO0/ MOIPY3MICS B MOPCKOit Bozie eime Ha 1,5 M, cuutas, 4t0 GopTa
. 3
ero Ha JaHHOM ypoBHe BepTHKalbHbl ? [InoTHOCTE MOpeko# Boabl 1030 kr/M”.

1) 1030 T; 2)3090 1; 3)2045T; 4)1373 1; 5)2746T.

EHaﬁnme TeMmnepaTypy BojopoJa rpu nasneHuu 100 kITa W KOHUEHTpAUHH MOJIEKY T 102 M7,

1) 1088 K; 2)373K; 3)483 K; 4)725K; 5)452 K.

MMeercs 12 1 yriekucnoro rasa noa aasiennem 9-10° Ia i remniepatype 288 K. Habinute
maccy rasa. Macca MoJist yriieKMCI0TO rasa paBHa 44 r.

1)199 kr; 2)199r; 3)4,51r; 4)3,81 kr: 5)3,81r.




7 | JIns u3MeHenus TemnepaTypsl HUKeTs Maccoi 2 Kr ua 1'C tpebyetcs 920 Ik sHepruu.
UeMy paBHa yjeIbHAs TEMIOEMKOCTB ITOTO BellecTsa’?
1) 920 Lx/(xr-K);  2) 1840 JIx/(xr-K);  3) 460 T/(kr-K);
4) 1,68 Tx/(xkr-K); 5) 6,72 Jx/(kr-K).

JIBa 0MHAKOBBIX TOYEUHBIX 3apsija B3aHMOEHCTBYIOT B Bakyyme ¢ chnoit 0,1 H. Paccros-
HUe MeX Iy 3apsaamu 6 M. Haliante 9T 3apsbl.
1) 0,4 uKn; 2)20 mxKia; 3) 0,2 uKi; 4) 60 mxKa; 5) 1,5 mxKa

El B 0QHOPOAHOM 37EKTPUYECKOM MOJIe C HAMPSKEHHOCThIO | KB/M mepemectuny 3apsn
-25 wKn B HanpaBeHHH CHIOBOH JTMHMK Ha 2 cm. Halinute paboty nost.

1) -500 ux; 2) 500 ulx; 3)-1,25 mJx; 4) 1,25 mxk; S) 1,25 nllx

m Kakoii 3apsii HaKOMUT KOHIEHCATOp eMKOCThI0 | MK®, ecnnt ero 3apafuTh 10 HaNPSKEHUs
100 B?
1) 100 mxKn; 2) SmKa; 3) 50 mxKa; 4) 10 aKa;  5) 20 uKa.

Kakoil 10/hKHa OBITh CHIa TOKA B 0OMOTKE SIKOPsi 21eKTPOMOTOpA JTs TOTO, uTO0b! Ha yya-
CTOK 06MOTKH u3 20 BUTKOB AMHMHOH 10 CM, PacroloXKeHHbIH MePIeHAHKYISPHO BEKTOPY
MHIYKLMY B MATHUTHOM M0JIe ¢ Haykuueit 1,5 Tn, aefictsosana cuna 120 H?

1)160 A; 2)40 A; 3) 1,6 A; 4)0,025A; 5)25A.

12| Boiuucaure HHAYKTHBHOCTE KOe6aTeNbHOTO KOHTYpa ¢ YacToTod 2600 I'u, ecan eMKoCTh
KoHaeHcaropa paBHa 1,5 Mx®d.

1) 3,9 M[u; 2) 106 mTu; 3) 15,7 M[u; 4) Smlu; 5) 2,5 mIn.

[

Jlnuna BoaHBl cBeTa B Bosayxe 780 wm. Haitnnre uactory konebannii.

1) 385-10'2 Tw; 2) 234-10' s 3) 78-10" T 4) 333-10"2 [w; 5) 128:10" Cu.

Touka, B KOTOpOﬁ CKJIaJIbIBAIOTCA KOsieOaHus oT MOHOXPOMATUYECKUX UCTOYHHUKOB C Pa3HO-
CTbIO rba3 7T COOTBETCTBYCT...

1) MaKCHMYMY HHTEHCUBHOCTH, €C.TH HCTOUHHUKH KOTEPEHTHbDI;
2) MAKCUMYMY, €CJIM MCTOYHHKH He KOTEePeHTHBI;  3) MPOMEKYTOYHOMY [10.107Ke-
HHUI0 MeKAY MUHHMYMOM M MAKCHMYMOM;  4) MUHHMYMY, €CJIH HCTOYHHKH Kore-
PEHTHBI; 5) MUHHMYMY, €CJTH HCTOYHUKH He KOMePeHTHbI.

KpacHas rpaasua Gporosddekra 11 HEKOTOPOTO MeTana cocrasnser 3,31 107 M. Onpe-
Jesute paboTy BbIXOJA JUIf 3TOTO METAIA.

1) 610" T; 2) 65,7-10™° Tk 3) 1,5-10% Tx; 4) 9,76-10° ks 5) 7,3-10°" [k




OI'AOY BO «IlepMckuit HalmoHANBHBIA HUCCIEA0BATETBCKUI

MOJINTEXHUYECKUM YHUBEPCUTET»

[Tpuknannas Gpusnka

Bapuant X

K Kaxcoomy 3adanuro 0anst HeCKOJIbKO OMEEMO8, U3 KOMOPbHIX MO.TbKO 00UH GepPHbLIL.
Peutume 3aoanue, esidepume omeem, O.1uncanuini K gauiemy, U €20 Homep ommembme
Kkpecmukom (X) 6 D1aHKe omeemos.

duznuyeckue MoCcTOSTHHBIE

['paBHTanMOHHAs NOCTOSIHHAS

CkopocTs cBeTa B BaKyyMe

MaruuTtHas nocTosHHas

JneKkTpudeckas MOoCTOSHHAS
[Toctostunas [Tnanka

Macca 3ekTpoHa

Macca npotona

Macca HeitTpoHa

3apsi1 2NEKTPOHA

ATOMHas eIMHULIA MAacChl

ITocTosuHas ABoraapo

YHuBepcaabHas ra3oBas NOCTOSHHASA
IToctosiuuas bonsimana

YckopeHue cBoGoHOTO naaeHus (3emiis)
Yckopenue ceobonHoro nagenus (Jlyna)
Cpennnit paguyc 3emnu

Macca 3emiu

ITnoTHOCTE BOABI

G=6,67-10"" H-m*/kxr”
c=310% m/c

o= 1,26-10"° Tu/m
ep=8,85-10"> ®/Mm
h=6,626:10"* Ix-c
me=9,11-10"" xr
mp=1,67-10% kr
mn=1,67-10" kr
e=1,6:10"" Kn

la e w=1,661072kr
N4 =6,02-10> mMomp™

R =8,314 Ix/(mons-K)
k=1,38103 JIx/K
g= 10 m/c?

g:= 1,6 m/c?
R3=6,4-10°m

M3 =6:10* kr
p = 1000 xkr/n?

Benocuneancr 3a nepssie 5 ¢ npoexan 40 M, 3a citeayrowue 10 ¢ - 100 M 1 3a nocieiHue
5 ¢ - 20 M. HaliauTe cpeaHIoo CKOPOCTDL HA BCEM TTYTH.
1) 7,33 m/c; 2) 8,89 m/c; 3)8m/c; 4) 11 m/c; 5) 6,5 m/c.

KakoBa Obita CKOPOCTD Tejla B HAYATbHbI MOMEHT BPEMEHH, EC/IH, IBUTaiCh C MOCTOSHHBIM
yckopenuem | M/c, 3a 3 ¢ Tenjo npounto myts 90 m ?
1) 31,5 m/e; 2) 30 m/c; 3) 5,48 m/c; 4) 28,5 m/c; 5) 10 m/c.

Ha ckonbko oTsMyaeTcst cula ApxiMe 1a Ha MOMELIeHHbIe B BOIY [Ba Ky6a co cTopoHoit 10 cM,
H3rOTOBJNIEHHBIE M3 CTANHM (P = 7,6 T/CM’) M ATFOMHHHS (p=2,7 I‘/CMB)?
1)49H; 2)49H; 3)490H; 4)49xH; 5)0H.

Kakoe 3HaueHHe Temrepatypsl 1o mkane Kensuua coorserctayet Temneparype 100° C?
1)-173K; 2)100K; 3)173K; 4)273K; 5)373K.

Onpenennre gapnaeHue 4 kr kucsioposa (| = 32 1/M01b), 3aKTIOYEHHOTO B COCYI EMKO-
CTBIO 2 M, NpU TemrnepaType 29° C.
1) 15,1 kIla; 2) 15,1 a; 3) 157 kI1a; 4) 157 [la; 5) 464 Ila.

EHB}/M MOJIIM UICAJTBHOTO OIHOATOMHOT0 ra3za nepeaajiM KOJIM4YeCTBO TCIIOThI, PABHOE
500 HIK Kak u3menuacey TeMIieparypa rasa, €Cjid npouecc npoxoausa Npru MOCTOAHHOM

oobeme?
1) ocranace npexueii;  2) ysesnumiach Ha 10 K;  3) yseanuuiace na 20 K;
4) yBeamunaacs Ha 30 K; 5) yBesatmuniiacs Ha 40 K.




o

I 7 ‘ Oany Gy ThIAKY ¢ BOAOH NOJ0KUIN Ha 1e1 npu 0'C. a BTOPYIO ONYCTHIAN B BOY MPH
0'C. 3amep3teT 11 Boaa B Kakoi-uulyab OyThiike”
1) 3amep3sner B 06enx ; 2) He 3amep3HeT B 00eux; 3) 3amepsuer B 1-0it;
4) 3amep3HeT BO 2-0ii; 5) B 00eHX 3aMep3HeT HAMOJIOBUHY.

8 [Tenuosas MawuHa nosyvaer 3a UMk ot Harpesaresns 800 [k u oTaaeT XooanabHuky 600 k.

Botuncaure KIT/I mamvnst.
1)75% 5 2)33,3%; 3)66,7%; 4)25%; 5)50%.

Haiiaute HanpsixeHHe Ha NPOBOAHUKE ¢ conpoTuieHneM 10 OM, eciiu 3a BpeMs 5 MuH
npotexaeT 3apsa 120 Ka.

1)6B 2)24B; 3)240B; 4)2,5B; 5)4B.

m DJIC ucroynuka pasHa 12 B. Haiigute paGoTy CTOPOHHUX CHIT IPH NepeMelleHHH 3apsa
50 Kit BHYTpH UCTOYHHMKA OT OJHOIO MOJIOCA K APYTOMY.

1) 0,24 Ix; 2) 4,17 x;  3) 600 Tax; 4) 300 Tx; 5) 0,12 Tax.

Kakoit Beanunnpl DJIC caMOMHAYKUUU BO30YKAAeTCS B OOMOTKE 31EKTPOMATHHUTA € W H-
OyKTHBHOCTBIO 0,4 I'H npy paBHOMEPHOM U3MEHEHHH CHUJIbI TOKA B Hel Ha 5 A 3a 0,02 ¢?

1)4B; 2)0,25B; 3)0,04 B; 4)100B; 5) 625 B.

Amnuntyna nepemennoro toka 20 MA, yactora | k['U. Onpenenute MrHOBEHHOE 3HAUEHHE
Toka 4epe3 0,0001 ¢ oT ero HyeBOTO 3HAYEHHS.

1) 16,2 mA; 2)13.6 mA; 3) 11,8 mA; 4) 0,219 mA; 5)0 A.

anJCJLHbIﬁ YTOJ MOJTHOTO OTpaKEHHA 17T BO3AYXaA U CTCK.1a paBEH a,,p. CK()p()CTb cBeTa
B Bakyyme paBHa ¢. KakoBa ckopocTh cBeTa B cTekiie?
1) c/sinou,,; 2) c/cosa,; 3) esindly,; 4) CCOSQyp; S) C- gLy,

14 |Boana - npouecc pacnpocTpaneHus Konedanus B poctpaHcTie. UTo KoneGaeTces B CBETO-
BO# BO:THe?
1) HanpsizKeHHOCTH 3.1eKTPHYECKOr0 H MHAYKUIUA MATHUTHOIO [10Jeii;
2) saexTponel; 3) npotoHsl; 4) HelTPoHbI; S) doToHbI.

I 15 l ITpu niepexone amexTpoHa B aTOMe BOAOPOAA € TPETHEH CTALMOHAPHOI OPGUTHI HA BTOPYIO
1371y4aeTcsi KpAacHbIA CBET ¢ ATWHOM BoaHbI 650 HM. Kakyto aHepruto TepsieT atom?

1)19,9-10°° Tk;  2) 43-1077 [inc; 3) 3,06-10™" Ik; 4) 42:10"7 Ji;  5) 1,02-10°77 [




